
 

 

 

 

 

 

                      Αθήνα,10 Ιανουαρίου 2019 

                      Αρ. Πρωτ. 669 

 

 

 

Θέμα : Σύγκληση  Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης.  

 

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι, 

 

Σε συνέχεια της τελευταίας σας ενημέρωσης, με την οποία σας κοινοποιήσαμε τις επιστολές που υποβάλλαμε 

στο νέο Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρίας στο χρονικό διάστημα 21.12.2018 – 08.01.2019, σας γνωρίζουμε 

ότι με επιστολή του ο Διευθύνων Σύμβουλος μας όρισε την 25η Ιανουαρίου 2019 ημέρα έναρξης των 

διαπραγματεύσεων προς υπογραφή νέας ΕΣΣΕ (συνημμένο 1). 

 

Ταυτόχρονα με επιστολή του ο Διευθυντής Δραστηριοτήτων Διοικητικών Υπηρεσιών, μας έκανε γνωστό ότι η 

εταιρία, κατά παράβαση της κείμενης νομοθεσίας και της ισχύουσας ΕΣΣΕ, εμμέσως αρνείται να προβεί σε 

διόρθωση των εκκαθαριστικών μισθοδοσίας του μηνός Δεκεμβρίου 2018 και να καταβάλλει με ορθό τρόπο τα 

δεδουλευμένα μας για τη χρονική περίοδο 20.12.2018 – 31.12.2018, όπως δηλαδή έκανε και με το Δώρο 

Χριστουγέννων (συνημμένο 2). 

Με απλά λόγια δηλαδή, κάποιοι «ειδικοί» συμβούλεψαν το νέο Διευθύνοντα να μας βγάλει από τους 

περιοριστικούς νόμους την 20/12/2018 και να μας ξαναβάλει την 21/12/2018. 

Την απάντηση μας στη θέση αυτή της εταιρίας θα τη βρείτε στο συνημμένο 3. 

 

Για το λόγο αυτό και μετά την αποσαφήνιση των προθέσεων της εταιρίας, το ΔΣ του ΣΕΔΕΣΦΑ αποφάσισε να 

προβεί σε καταγγελία στην αρμόδια Επιθεώρηση Εργασίας και ταυτόχρονα : 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΔΕΣΦΑ καλεί τα μέλη του, σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση τη Τρίτη 

22/01/2019 και ώρα 12:30 στο Πάτημα Ελευσίνας στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων με μοναδικό θέμα : 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ - 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΔΣ ΓΙΑ 48ΩΡΕΣ 

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ. 

 

Η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί μέσω τηλεδιάσκεψης ώστε να συμμετάσχουν όλοι οι συνάδελφοι των 

περιφερειακών μονάδων. 

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί τη Τετάρτη 23/01/2019 στον ίδιο χώρο την ίδια 

ώρα και με το ίδιο θέμα. 

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί τη Πέμπτη 24/01/2019 στον ίδιο χώρο την ίδια 

ώρα και με το ίδιο θέμα. 



Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,  

Είναι προφανές, κατά τη προσωπική μας άποψη, ότι κάποιοι εντός εταιρίας έχουν περάσει το μήνυμα στους 

νέους επενδυτές (για την εξασφάλιση της θεσούλας τους), πως η χώρα μας είναι μία χώρα στην οποία μερικοί 

έχουν τη δυνατότητα να μη τηρούν τους νόμους και μάλιστα χωρίς συνέπειες. 

Σε αυτή τη περίπτωση όμως, κάποιοι άλλοι και στη συγκεκριμένη περίπτωση ΕΜΕΙΣ, έχουμε την υποχρέωση 

να αποδείξουμε ότι αυτή η χώρα έχει νόμους, η τήρηση των οποίων είναι υποχρέωση όλων μας και, όποιος δεν 

τους τηρεί, παρανομεί και τιμωρείται. 

Καλούμε όλα τα μέλη μας ανεξάρτητα της θέσης τους στην ιεραρχία της εταιρίας, να συμμετάσχουν σε αυτή, 

προκειμένου να διαμορφώσουμε τη στρατηγική μας. 

Ο ΣΕΔΕΣΦΑ που εκπροσωπεί σήμερα το σύνολο των εργαζομένων ανεξάρτητα θέσης, τίτλου και μισθού, 

στέλνει το ξεκάθαρο μήνυμα στο νέο μέτοχο ότι και τα δύο μέρη Εργοδότης και Εργαζόμενοι πρέπει να 

κινηθούμε στα πλαίσια επιδίωξης εργασιακής ειρήνης, επιδίωξη όμως η οποία προϋποθέτει την εκ μέρους του 

τήρηση της εργατικής νομοθεσίας και της ΕΣΣΕ την οποία βρήκε σε ισχύ και την οποία του παρέδωσαν οι 

προηγούμενες Διοικήσεις. 

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Δ.Σ.        Η  ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

ΘΑΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                                                                          ΣΤΕΛΛΑ ΤΣΙΟΥΝΗ                          

 

 

Κοινοποίηση : ΠΟΕ, Νομικός Σύμβουλος ΣΕΔΕΣΦΑ.        

   


